

08 июня 2024 · [ForbesLife](#)

Неделя потребления: благотворительный забег и экологичные кроссовки – конструкторы

[Марк Смирнов](#)

Редакция Forbes



«Ракета» выпустила новые часы Big Zero Azur Blue, ювелирный дом Cluev представил первую свадебную коллекцию украшений, в Москве состоялась презентация новой модели кроссовок Roku Camper. Эти и другие новости — в еженедельной подборке Forbes Life



Ювелирный дом Cluev представил первую свадебную коллекцию украшений

В преддверии сезона ювелирный дом Cluev подготовил особенный сюрприз — первую свадебную коллекцию бренда, состоящую из помолвочных и обручальных колец, браслетов, коле, серег, диадем, ювелирных ободков и заколок. Все для того, чтобы образы жениха и невесты были полноценными, а украшения не просто скрепили брачный союз, но и стали семейным наследием.

Свадебная коллекция включает более 25 моделей. Она разработана по собственным эскизам ювелирного дома. Идеальные для помолвки кольца-солитеры идут не только соло, но также в сопровождении меле из бриллиантов, что делает украшения еще более нежными и женственными. Для обручальных колец без камней маркой созданы собственные гладкие шинки — такие кольца подойдут тем, кто любит минимализм. Изделия выполнены в белом и желтом золоте.



В Москве состоялась презентация новой модели кроссовок Roku Camper

Во флагманском магазине мультибрендового концепт-стора Bootwood на Страстном бульваре состоялась презентация новой модели кроссовок Roku Camper. Мероприятие посетили актеры Михаил Сотников, Амбурцум Кабанян, Иван Жвакин, Анжелика Каширина, Екатерина Кобба, Мария Ремер; фешен-инфлюенсеры Алекс Ондар, Дарья Хаитметова, Никита Мусатов, Сергей Руй, Денис Холодов, Матвей Боровиков и другие.

Кроссовки Roku были представлены испанским брендом Camper в сезоне SS24. Модель разрабатывалась на протяжении двух лет и стала воплощением одной из самых грандиозных и изобретательных идей за всю историю марки. Пару отличает исключительно современный дизайн и технологичность. Силуэт-«конструктор» состоит из пяти частей: эргономичной стельки, мягкого верха, 3D-носки, шнурков и легкой подошвы. Шестым «элементом» считается стопа человека — это объясняет название модели.



Мousson Atelier представил ювелирную коллекцию Kaleidoscope

Самая цветная, яркая и оригинальная из коллекций Mousson Atelier — линия Kaleidoscope. Кольца, серьги, браслеты, подвески с эмалью стали визитной карточкой бренда. Дизайн ювелирных украшений разработан на сочетании разных фактур — матовых и глянцевых, в сатинированном и глянцевом желтом и белом золоте 750-й пробы. Как и во всех коллекциях бренда, здесь уделено большое внимание изнанке. Главная особенность — это золотой орнамент в сочетании с цветной экоэмалью на внутренней части изделия в окружении светящихся бриллиантов и цветных камней: танзанитов, турмалинов, рубинов, сапфиров, изумрудов, топазов, гранатов, цеваритов, опалов.

Все предметы коллекции Kaleidoscope взаимозаменяемы и могут сочетаться друг с другом. Они прекрасно смотрятся и с коктейльным платьем, и со строгим деловым костюмом. Линия содержит разнообразную цветовую гамму и разнообразные вариации в модельном ряду, которые рассчитаны на респектабельную аудиторию любого возраста.



Сеть клиник «Будь Здоров» открыла регистрацию на «МедЗабег»

16 июня в Москве пройдет шестой благотворительный «МедЗабег» — спортивное мероприятие, приуроченное ко Дню медицинского работника. На старт выйдут порядка 1000 участников — врачи, медицинские работники, члены их семей и друзья, профессиональные спортсмены, а также дети. Организатором самого массового забега для врачей и медицинских работников выступила сеть клиник «Будь Здоров» при участии Национальной ассоциации управленцев сферы здравоохранения. Партнером стал благотворительный фонд «Онкологика». Для участия в забеге необходимо зарегистрироваться на сайте до 10 июня или до момента окончания слотов.

«Бег помогает не только поддерживать себя в тонусе, но и объединяет неравнодушных людей. Нас ждет городской трейл по маршруту в живописном Мещерском парке. Дистанция в пять километров доступна даже для неопытных бегунов. Стоит отметить, что бег — это один из самых простых, но при этом эффективных для поддержания здоровья и нормальной массы тела видов спорта. Мы приглашаем всех врачей и медицинских работников к участию: бегите с нами, достигайте поставленных целей и за-



«Ракета» выпустила новые часы Big Zero Azur Blue

Часовой бренд «Ракета» выпускает свою знаковую часовую модель Big Zero в новом исполнении — с серебристыми цифрами на лазурном циферблате Azur Blue и ремнем того же оттенка. Такое сочетание с характерными треугольниками и стрелками придает этим минималистичным часам легкость и элегантность. Метки при разном угле обзора и уровне освещенности меняют свои тона от почти белого до графитового. А при попадании солнечных лучей циферблат играет яркими оттенками.

Дизайн лицевой стороны модели Big Zero в лазурном цвете дополняет внутренняя сторона с ротором идентичного оттенка. Подкладка ремня выполнена в фирменном красном тоне «Ракеты». Через открытую крышку часов виден искусно декорированный механизм с автоподзаводом, полностью изготовленный на часовом заводе в Петергофе. Выпуск часов, над которыми работал Павел Кейв, будет производиться ограниченными партиями, первая из которых в этом году состоит из 100 экземпляров.